

TOP生活 | 滋味站

说到白酒的香型,不同的地域有不同的特色。

贵州有茅台的酱香型,四川有泸州老窖的浓香型,山西有汾酒的清香型,山东有一品景芝酒的芝麻香型,陕西有西凤酒的风香型,江西有四特酒的特香型……白酒香型分类多达12种,但河南的豫酒以前却没有一个能代表自己风格的香型。

近日,在中华陶香型(九粮兼香)白酒论证成果发布会上,专家组宣布:中华陶香型(九粮兼香)白酒是中国传统白酒香型的一大创新,是豫酒风格所在。 郑州晚报记者 王一品

陶香型,中国白酒第13种香型诞生 豫酒也有自己的风格了



中国白酒界泰斗沈怡方先生发布中华陶香型(九粮兼香论证成果)

开创第13种香型

中华陶香型被誉为第13种白酒香型,是其开创者仰韶酒业历时9年的结晶。

2004年,仰韶酒业提出陶香型白酒的概念。2006年,在白酒专家的倡议和指导下,仰韶全力以赴投入到研发中华陶香型(九粮兼香)白酒的项目中。

2008年9月,中华陶香型(九粮兼香)代表产品仰韶彩陶坊酒正式上市。不到半年时间,便实现销售收入5500万元。2012年底,仰韶彩陶坊酒单品年销售收入突破5亿元,成为河南白酒中

高端市场的奇葩。

中国酒业协会副会长、江南大学博士生导师徐岩评价说,中华陶香型(九粮兼香)白酒是在传统兼香型白酒的基础上进行的技术创新。同时,九粮工艺以及“陶池发酵,陶锅蒸馏,陶坛存储,陶瓶盛装”四陶工艺的融入,使其在口感、风味上具备了鲜明的个性特点,开创了中国白酒香型创新的先河,也改变了豫酒无风格的问题。中原兼容并蓄的文化特性必将成就兼香型白酒,中华陶香型(九粮兼香)白酒的成功,就说明了这一点。

把“坚决不用转基因粮食”作为硬指标

据仰韶酒业技术工程师韩素娜介绍,陶香型白酒的代表品牌仰韶彩陶坊酒,是以高粱、大米、小米、玉米、大麦、小麦、荞麦、糯米、豌豆9种粮食为原料,由国家级酿酒大师精心酿造而成的。

据介绍,仰韶在彩陶坊酒酿造原料的选择上,一直依托渑池当地无公害农产品生产基地,精心挑选绿色天然的粮食作为酿酒原料。但是,近几年仰韶彩陶坊以每年超过100%的速度增长,市场需求急剧增加,当地粮食已不能满足发展需要。为此,仰韶酒业6.82万吨粮食招投标会议已于近日成功召开,把“坚决不用转基因粮食”作为对投标企业资格审查的硬指标,确保了高品质原料及时投入生产。

■新闻1+1

河南仰韶酒业郑州办事处乔迁

8月8日,河南仰韶酒业郑州办事处举行乔迁庆典。一是庆祝其迁入郑东新区新的办公地点,二是祝贺江南大学酿酒研究中心河南分中心落户仰韶酒业办公新址。这意味着,仰韶酒业今后可以更直接地享受到江南大学在酿酒方面的技术和智力支持。从2009年仰韶酒业在郑州设立办事处至今,仰韶彩陶坊酒已经实现全省无缝隙覆盖。



食品安全 是共同的责任

马斐(营销策划专家 酒业观察家 九度智力集团董事长)

无论是醉驾入刑,还是加大《食品法》的检查和执行力度都是对消费者负责的一种行为,整个社会应该高度重视和大力提倡。

但是我们也要看到很多违法分子还在继续违法,违法添加对身体有害的物质,致人伤残,甚至丧命。有这些行为的企业是违背商业道德的,实施这个过程的人是失去个人道德的,我们应该向这些行为宣战,彻底打击,使其没有生存的土壤。

生产假酒、毒食品的根本原因无外乎以下几点:首先是社会道德价值丧失,很多人没有敬畏之心,只有金钱至上的观点,只要能赚钱亲爹亲妈可以不要的行为是可怕的,也是可悲的;其次就是违法成本太低,管理部门对很多违法者只是象征性地罚款了事,不能从根本上解决问题,应该令违法者终生不得再从事食品行业,或者罚得其倾家荡产,这样看谁还敢以身试法;最后,就是整个社会对违法者过于宽容,要对违法者一追到底,不仅仅用《消法》来维护自身利益,更多的要用全社会的谴责声,让其无处可藏。

不少商家打出“保证真品,不卖假货”这样的广告,仔细想想这是被谁逼迫的,作为商家不卖假货是起码的商业底线,反而不得不用做广告来宣传。道德底线已经被撕得支离破碎了,只有赤裸裸的金钱观。

我们应该鄙视无良的造假者,让其还原白骨精的真身。

正九酒业 回馈社会

300辆移动洗车行 免费送

带有酒品展示柜的移动洗车行:

洗车收入归你,卖酒提成归你,
一个人,两份事业。

联系电话: 400-8719-519

